

Informazione Regolamentata n. 20052-7-2020

Data/Ora Ricezione 11 Marzo 2020 16:56:07

AIM -Italia/Mercato
Alternativo del Capitale

Societa' : Casta Diva Group S.p.A

Identificativo : 128602

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CASTADIVAN04 - Palladini

Tipologia : 1.1

Data/Ora Ricezione : 11 Marzo 2020 16:56:07

Data/Ora Inizio : 11 Marzo 2020 16:56:08

Diffusione presunta

Oggetto : VARIAZIONE CALENDARIO

FINANZIARIO 2020

Testo del comunicato

Vedi allegato.



CASTA DIVA GROUP: VARIAZIONE CALENDARIO FINANZIARIO 2020.

Milano, 11 marzo 2020

Casta Diva Group (CDG:IM), PMI Innovativa quotata su AIM Italia attiva a livello internazionale nel settore della comunicazione, a seguito dell'emergenza Coronavirus e delle relative misure precauzionali, e per effetto dei problemi organizzativi derivanti da tale emergenza e da tali misure, che incidono sull'attività di predisposizione e revisione del bilancio, comunica che il Consiglio di Amministrazione ha deliberato in data odierna di avvalersi del maggior termine di 180 giorni dalla chiusura dell'esercizio sociale per l'approvazione da parte dell'Assemblea degli Azionisti del bilancio di esercizio e consolidato al 31 dicembre 2019, come consentito dall'art. 2364, comma 2, del codice civile con riferimento alle società che sono tenute alla redazione del bilancio consolidato ed in conformità con quanto previsto dal vigente statuto sociale.

In particolare la riunione del Consiglio di Amministrazione per l'approvazione del Bilancio Consolidato e del Progetto di Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2019, prevista da calendario finanziario per il 30 marzo 2020, è posticipata al 30 aprile 2020.

Conseguentemente, la riunione dell'Assemblea degli Azionisti per l'approvazione del Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2019, prevista per il 30 aprile 2020, sarà anch'essa posticipata al 29 maggio 2020.

Si riporta di seguito il nuovo calendario degli eventi societari:

30 aprile 2020 Consiglio di Amministrazione Approvazione progetto di bilancio di esercizio al 31 dicembre 2019

29 maggio 2020 Assemblea Ordinaria Approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 2019

28 settembre 2020 Consiglio di Amministrazione Approvazione relazione finanziaria semestrale al 30 giugno 2020

* * *

CASTA DIVA GROUP (CDG:IM - ISIN IT0005003782) è una multinazionale attiva nel settore della comunicazione per la produzione di branded content, video virali, contenuti digitali, film e live music entertainment. È presente in 4 continenti con sedi in 15 città: Milano, Roma, Londra, Manchester, Praga, Beirut, Istanbul, New York, Los Angeles, Buenos Aires, Montevideo, Cape Town, Dubai, Mumbai e Shanghai. I brand del Gruppo sono Casta Diva Pictures, District, Casta Diva Events, G.2 Events, Casta Diva Financial Events, K2Com, Blue Note Milano e Blue Note Off. Rappresenta il più esteso network di produzione di film pubblicitari ed eventi a livello mondiale, costruito attraverso un'attiva e continua interazione tra le diverse sedi e l'esperienza dei suoi professionisti nella comunicazione digitale e nel live entertainment. È un talent hub capace di ingaggiare premi Oscar e celebrities di tutto il mondo come di scoprire e attrarre nuovi talenti creativi che garantiscano standard di eccellenza elevatissimi. Casta Diva Group e i suoi manager hanno offerto strategie di comunicazione innovative e creative a oltre 100 grandi brand, reinterpretando le regole di comunicazione convenzionali. Fin dalla fondazione, nel 2005, il gruppo è cresciuto costantemente ed è stato insignito di più di 120 premi internazionali, tra i quali numerosi Leoni al Cannes Lions International Festival of Creativity, Mobius Award, LIA - London International Awards, EuBEA – European Best Event Awards.

È titolare di Blue Note Milano, il più noto jazz club e ristorante dell'Europa continentale, aperto nel 2003 (parte del network internazionale Blue Note) realtà di punta nel panorama jazz mondiale, che nella sede di via Borsieri, all'Isola, (e non solo)



produce oltre 300 spettacoli l'anno, fatturando circa il 25% (fonte: Siae) dell'incasso jazz in Italia.

Comunicato disponibile su <u>www.castadivagroup.com</u> e <u>www.emarketstorage.com</u>

CONTATTI

EMITTENTE

Casta Diva Group | investor.relations@castadivagroup.com | T +39023450817 | Via Lomazzo, 34 Milano

FINANCIAL MEDIA RELATIONS

Close to Media | Luca Manzato | <u>luca,manzato@closetomedia.it</u> | T: +390270006237 | Via Caradosso, 8 Milano

NOMAD E SPECIALIST

Banca Finnat Euramerica | T +390669933219 | Piazza del Gesù, 49 Roma

Fine Comunicato	n.20052-7
-----------------	-----------

Numero di Pagine: 4